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Aufgabe 1.

(a) Zeigen Sie, dass die Funktion
f:R—=R, f(z) =2°

streng monoton wachsend, bijektiv und differenzierbar ist.

(b) Zeigen Sie, dass die Umkehrfunktion f~!(y) = &y an der Stelle y = 0 nicht differenzierbar ist.

Aufgabe 1I. Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte.
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Aufgabe III. Finden Sie die Extrema der folgenden Funktionen und bestimmen sie maximale
Intervalle auf denen die Funktionen monoton sind.

@) fRoR, o ——

1+ |z|’
x
(0) f:(0,1)U(l,00) =R, mHm»
(¢) f:[0,2] = R, a?»—>:v4—x3—%m2—1.
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